

各 位

会 社 名 株式会社クリップコーポレーション 代表者名 代表取締役 井 上 憲 氏 (コード:4705 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役管理部マネージャー 岡 田 高 志 (TEL. 052-732-5200)

## 代表取締役の異動(追加選任)および役員の異動に関するお知らせ

当社は、2022 年 5 月 10 日開催の取締役会において、代表取締役の異動(追加選任)および役員の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本異動につきましては、2022年6月23日開催予定の定時株主総会とその終了後に開催される取締役会で正式決定される予定であります。

記

- 1. 代表取締役の異動(追加選任)
- (1) 代表取締役の氏名及び略歴

新役職名 代表取締役

氏名(よみがな) 井上 信氏(いのうえ しんじ)

生年月日 1978年2月1日

略歴 2006年5月 株式会社平和堂取締役就任(現在に至る)

2021年10月株式会社クリップコーポレーション入社

社長室長就任 (現在に至る)

所有株数 118,000 株

## (2) 異動の理由

経営体制の強化のため、現任の代表取締役 井上 憲氏、代表取締役常務 高山 俊昭に加えて新たに追加で選任するものであります。

なお、現任の代表取締役 井上 憲氏は、代表取締役会長就任予定であります。

今後、より一層意思決定と業務執行の迅速化を図り、企業価値の向上を目指します。

- (3) 就任予定 2022年6月23日
- 2. 役員の異動 (2022年6月23日予定)
- (1)新任予定監査役候補 監査役(社外監査役)林 秀明
- (2)退任監査役 監査役(社外監査役)川崎 修一

以上